Re: Ders kayit

Wed 2/26/2025 12:31 PM

Sent ltems

Merhaba 2-,

Formasyon dersleri eklendi bilgin olsun.

Suleyman Demirel University

Faculty of Humanities and Social Sciences,
Department of Western Languages and Literature,
English Language and Literature

East Campus, Isparta/Tiirkiye

From: 228 o <
Sent: Monday, February 24, 2025 2:41:00 PM
To:

Subject: Re: Ders kayit

Tamamdir tesekkurler ' hocam
On Mon, Feb 24, 2025, 14:39 ‘- | * <M> wrote:
Benim de bilgim yok formasyon dersleri bize baglh degil. Ogrenci iglerine sorayim dénerim sana.

Suleyman Demirel University

Faculty of Humanities and Social Sciences,
Department of Western Languages and Literature,
English Language and Literature

East Campus, Isparta/Tiirkiye

From: 728 (e <>

Sent: Monday, February 24, 2025 2:36:08 PM
To:
Subject: Re: Ders kayit

Ben Z- hocam yine. Litfen kusuruma bakmayin sizi de stkmak istemiyorum. Formasyon derslerinde de su an sikint yastyorum 3 tane eklemek istedigim ders vardi bunlar; Ogretim llke ve Yontemleri, Egitime Girig
ve Egitim Psikolojisi. Bu tg ders birimimi ve bolimima se¢meme ragmen sistemde niime gelmiyor. Bir de 8grendi igleri de sistemden baktiklarinda mifredat digi goziktuguni séyledi. Bir de sehir digindayim
Isparta'yada bu hafta donemeyecigim.

On Mon, Feb 24, 2025, 12227 Yl 5 S < > ot
Tamamdir, kayit yapabildiysen sorun yok. Rica ederim.

Suleyman Demirel University

Faculty of Humanities and Social Sciences,
Department of Western Languages and Literature,
English Language and Literature

East Campus, Isparta/Tiirkiye

From: 7 "I >
Sent: Monday, February 24, 2025 11:24:55 AM
To:

Subject: Re: Ders kayit

Kusuruma bakmayin hocam mailimi kontrol etmeyince cevabiniz gormemisim simdilik ana derslerim halledildi tek formasyon derslerimi ekleyemedim onu da halledecegim tesekkdrler ilginiz igin

On Tue, Feb 18, 2025, 14:33 _ F- m < > wrote:
er1 belirterek bi

Dilersen almak istedigin dersl r dilekge yaz imzala, fotografim gonder, 6grenci islerine iletelim.

Suleyman Demirel University

Faculty of Humanities and Social Sciences,
Department of Western Languages and Literature,
English Language and Literature

East Campus, [sparta/Tiirkiye

From: 72880 o >

Sent: Monday, February 17, 2025 5:20:48 PM
To:
Subject: Re: Ders kayit

Fen edebiyat sectigim hakle gézikmemekte malesef ki. Bu bana gz déneminde de olmustu ve en son yetkili biri eklemisti derslerimi sistemden

On Mon, Feb 7, 2025, 1715 T A I '



Merhaba Zahide,
Derslerini segerken Fen-Edebiyat Fakiiltesi'ni segerek segmen gerekiyor.

Suleyman Demirel University

Faculty of Humanities and Social Sciences,
Department of Western Languages and Literature,
English Language and Literature

East Campus, Isparta/Tiirkiye

From: 228 (g

Sent: Monday, February 17, 2025 4:08:25 PM
To: Y
Subject: Ders kayit

lyi ganler ben 2 W 2 Sinvf Ingliz Dili ve Edebiyati dgrencisiyim ders kaykdimi yaparken segmeli derslerim gdzilkmemekte ve bu ders bolimiiniz tarafindan agimamistir diyor. Bir de formasyonda
almak istiyorum ama malesef ki yine ayni sorunu yastyorum talep takip sisteminde de size ulagmam séylendi.

Lutfen bu e-postayi yazdirmadan 6nce gevrenizi disliniin. | Please consider the environment before printing this email.

Bu elektronik posta ve onunla iletilen bltiin dosyalar sadece yukarida isimleri belirtilen kisiler arasinda 6zel haberlesme amacini tasimakta olup génderici taraf
Bu elektronik postanin ig¢erigi ve ekleri zararli yazilamlara ve igeriklere karsi taranmistir.

This electronic mail and any files transmitted with it are intended for the private use of the people named above. If you are not the intended recipient and rece

The contents and attachments of this e-mail have been scanned for malware and content.

Litfen bu e=postay1 yazdirmadan once gevrenizi disiinin. | Please consider the environment before printing this email.

Bu elektronik posta ve onunla iletilen biitiin dosyalar sadece yukarida isimleri belirtilen kisiler arasinda &zel haberlesme amacini tasimakta olup génderici tarafin
Bu elektronik postanin igerigi ve ekleri zararli yazilimlara ve iceriklere karsi taranmistar.

This electronic mail and any files transmitted with it are intended for the private use of the people named above. If you are not the intended recipient and receiv

The contents and attachments of this e-mail have been scanned for malware and content.

Liitfen bu e-postay1 yazdirmadan dnce gevrenizi disiinin. | Please consider the environment before printing this email.

Bu elektronik posta ve onunla iletilen biitiin dosyalar sadece yukarida isimleri belirtilen kisiler arasinda 6zel haberlesme amacini tasimakta olup gonderici tarafind:
Bu elektronik postanin icerigi ve ekleri zararli yazilimlara ve iceriklere karsi taranmistair.

This electronic mail and any files transmitted with it are intended for the private use of the people named above. If you are not the intended recipient and receivec

The contents and attachments of this e-mail have been scanned for malware and content.

Litfen bu e-postayi yazdirmadan &nce cevrenizi disinln. | Please consider the environment before printing this email.

Bu elektronik posta ve onunla iletilen bitilin dosyalar sadece yukarida isimleri belirtilen kisiler arasinda &zel haberlesme amacini tasimakta olup gdnderici tarafindan
Bu elektronik postanin icerigi ve ekleri zararli yazilimlara ve ig¢eriklere karsi taranmistir.

This electronic mail and any files transmitted with it are intended for the private use of the people named above. If you are not the intended recipient and received

The contents and attachments of this e-mail have been scanned for malware and content.





